2 6 LIEK 19821 "СОВЕТСКАЯ КЪРИМе r. Anta



НАШИ ИНТЕРВЬЮ

В КОРОТКОЕ ЭКРАННОЕ ВРЕМЯ

Ее узнают всегда и вез-е: в поезде, на отдыхе, в агазине... Узнают прежде де: мегазине... Узнают прежде всего не как Марину Дю-жеву, а как знакомого че-ловека. Наверное, потому, что геронни молодой актри удивительно похожи удивите...

Всего за несколько лет работы в кино у Дюжевой уже более полутора десят-ка ролей, и интерес со сто-роны режиссеров к ее творческой личности не остворческой личности лабевает. К примеру, последнее время актрисе припочти одновременно шлось сниматься сразу в несколь-ких фильмах: «Похищение века», «За счастьем», «Чест-ный, умный, неженатый»,

ренд». Дюжева выступила в не-большой роли го адвоката, — за считан-ные минуты экранного времени мы види еще не очень человека, видим искушенного практике юриспруденции, но очень челов человечного, как-ельно болеющего HO своего подопечного.

вот другая лента-Фильм должен жить». любви о войне, о летчиках, и смерти, идущих рядом. Летчики, как им и положе-но, воюют, а готовят их машины к бою, чистят, ремонтируют, прогревают на лютом морозе девушки, рых война призва строй. Среди них и котопризвала героиня Дюжевой, недавняя де-сятиклассница. За короткое экранное время актрисе время актрисе удается сыграть боль и едию целого Мы не случ поколения

выбрали случайно маленькие роли из уже идного творческого бадве солидного творческого ба-гажа Марины Дюжевой, Не-большую роль сыграть под-

— В школ

школе я увлекалась поэзией и художественным чтением, но никогда не чтением, предполагала, что предсказывает потом слуактрисой, — рассказывает Марина. — Но потом случилось так, что я решила попробовать поступить в театральный удивлению близких ис зей, поступила, пор... — Какие роли вам ира-

вятся!

— Характерные, за рыми видно человека, бу. Не нравятся «ро за кото авятся которых разв-не слишком «розовые героини», которь лось на экране — А какой жанр предпо читаете!

Когда снимаешься в комедии, почему-то всегда хочется сыграть драматиче-скую роль, и наоборот. скую роль, и наобо Поэтому очень хотелось сыграть в трагикомедии сыграть в трагикомедии.

— С кем из режиссеров лучше всего работается!

— Вообще актеры редко режиссеров, бы

режиссеров; от. Я люблю «выбирают» режиссе скорее, наоборот. Я лю сниматься у Коренева, вестного советским и зрителям по фильмам «К «Болі перемена», шая «Ключ», обстоятель-«По ствам», «Честный, умный, неженатый» другим.

дал А мне путевку в жизнь. У зрителей иногда бытует упрощенное пение о жиз представкиноактрисы: цветы, автографы, пре-

журналов.. популярных — Все это есть. Н праздничным фасадом Но за вдом про-нелегкий фессии стои пробы, «простои», ожидан А вот съемки, кан ло, не утомляют, что это работа, роли: ожидание как прави-от, потому а, которая

что очень нры — Какие нравится. НЗ последних

фильмов запомнились! - В одном из выпус-киноальманаха «Моло-KOB дость» запом...
дость» запом...
па «Встреча» с учас...
прекрасных актеров Любшина и Руслановой, произшина и Руслановой, произ-

Ю. БАРИЛЕНКО.